



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Невинномысске двое мужчин подозреваются в применении насилия к полицейскому



Следственным отделом по городу Невинномыск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении двух 27-летних мужчин, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия к представителю власти).

По данным следствия, вечером 11 октября текущего года подозреваемые на одной из улиц в городе Невинномысске руками и ногами нанесли несколько ударов руками и ногами по голове и телу полицейского взвода отдельной роты патрульно-постовой службы отдела МВД России по городу Невинномыску, работавшего по заявлению о совершенном ими грабеже.

В настоящее время допрошены потерпевший, подозреваемые и свидетели, назначена и проведена судебно-медицинская экспертиза в отношении потерпевшего, проводятся иные следственные и процессуальные действия, направленные на закрепление полученных доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1278517>



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации
